



મોંઘવારીમાં રાહત મળતી નથી: રસોડાનું બજેટ ખોરવાયેલું જ રહે છે ઘઉંના ભાવ ઘટ્યા ત્યાં કઠોળમાં તેજી: સીંગતેલ વધુ ઊંચકાયું

વાંબા વખતથી મોંઘવારીમાં પિસાતી પ્રથમે કોઈ રાહત મળતી ન હોય તેમ વારાફરતી એક પછી એક ખાદ્યચીજોમાં ભાવવધારાથી રસોડાનું બજેટ ખોરવાયેલું જ રહ્યું છે. છેલ્લા પખવાડીયામાં ઘઉંના ભાવમાં માંડ રાહત મળી છે તો હવે કઠોળ તથા ખાદ્યતેલના ભાવ સળગવા લાગ્યા છે. ઘઉંમાં આખું વર્ષ તેજી અને ઊંચા ભાવ રહ્યા બાદ છેલ્લા પખવાડીયામાં નોંધપાત્ર ઘટાડો થયો છે. કેન્દ્ર સરકારે ભાવવધારો રોકવા ૩૦ લાખ ટન ઘઉં ખુદ્દા બજારમાં ઢાલવવાને પગલે માનસ નબળું પડતું હતું અને વધારામાં નવી સીઝન શરૂ થવાની અસર હતી. ગત મહિનામાં પ્રતિ કર્ગટિલ રૂ. ૩૦૦૦થી અધિકના ભાવ દેખાડનારા ઘઉં હવે ૨૫૦૦ના સ્તરે પહોંચી ગયા છે. નવા ઘઉંની ધીમી આવક શરૂ થઈ જ ગઈ છે અને આવતા મહિનામાં જોર પકડવા લાગશે તેવી ગણતરીએ ભાવ પ્રોપર્ટીની હરરાજી ૩ કેજુઆરીએ યોજાઈ હતી જેને ખરીદવા કોઈ આગળ ન આવતા આ હરરાજી બેઠકા રહી હતી. આથી હવે મુંબઈમાં વસુલી અધિકારી રીલી હતા. આ પ્રોપર્ટી ખરીદવા કોઈ આગળ ન આવતા અને ભાવ ઘટી જતાં ફરી આ પ્રોપર્ટીની હરરાજી થશે. આ અંગેની પ્રાથમિક મુજબ ભાગેડુ હીરા વેપારી અને પીએનબી પંચજી નેશનલ બેન્કનાં ૩૦૨૯ હજાર કરોડ રૂપિયાનાં બાકીદાર નીવ મોદીની પૂના સ્થિત લગભગ ૧૮ કરોડ રૂપિયાની બે

સતત ઘટી રહ્યા છે. રાજકોટ યાદમાં કેટલાક દિવસોથી ૫૦૦થી ૬૦૦ના સ્તરે રહેલા ઘઉંના ભાવ નીચે ઉતરી ગયા છે. આજે લોકવન ઘઉંના ૪૮૦ થી ૫૪૦ તથા ટુકડા ઘઉંના ૪૮૦થી ૫૮૦ હતા. ઘઉંમાં મહિનાઓ બાદ રાહત મળવા છતાં બાજરી, જુવારના ભાવ ઊંચા જ રહ્યા છે. અને જ્યાં હવે તુવેર, અડદ જેવા કેટલાક કઠોળમાં તેજી થઈ છે. તુવેર તુવેરદાળની સીઝન ટાણે તેમાં એક જ દિવસમાં પ્રતિ કર્ગટિલ ૫૦૦ રૂપિયાનો ઉછાળો નોંધાયો હતો. ભાવ ૩૫૦૦ થી ૩૭૦૦ થયો હતો. હવે તુવેરદાળ પણ મોઢી થઈ ચકે છે. તુવેરના ઉત્પાદનમાં ૨૦ ટકા જેવો કાપ આવવાના અંધાણથી તેજી થવાનું કહેવાય છે. રાજકોટ યાદમાં ૩૨૦ કર્ગટિલની આવક તુવેરનો ભાવ ૧૨૦૦ થી ૧૫૦૦ હતો. અડદમાં પણ તેજી રહી વ્યાપારીઓના કહેવા પ્રમાણે આખાની માલમાં વિલંબ થવાની અટકલોથી ભાવવધારો છે. મગ, ચોળી, વાલ વગેરેનો ભાવ પણ ઊંચા જ છે. બીજી તરફ સીંગતેલમાં આજે સતત બીજા દિવસે ૭૦૬૩. ૩૦નો ભાવવધારો હતો. ચીનની ખરીદી તથા મગદૂળીના ઊંચાભાવથી તેજી થઈ છે. સીંગતેલ ૧૦ કીલો લુગનો ભાવ ૧૨૦૨માં ટેકલ હતો. પરંતુ સીંગતેલ ટેક્સપેઈડ તથા ટીનનો ભાવ વધુ રૂ. ૩૦ના ઉછાળાથી ૨૭૮૦થી ૨૮૫૦ રહ્યો હતો.

ઘઉંમાં સરકારી માલ આવતા તથા નવી આવકો વધવાની ગણતરીએ પખવાડીયામાં કર્ગટિલે રૂ. ૫૦૦ નિકળી ગયા.

ભાગેડુ હીરા વેપારી નિરવ મોદીના બે ફેલ્ટની હરરાજી નિષ્ફળ રહી

મુંબઈ તા. ૧૪ પ્રોપર્ટીની હરરાજી ૩ કેજુઆરીએ યોજાઈ હતી જેને ખરીદવા કોઈ આગળ ન આવતા આ હરરાજી બેઠકા રહી હતી. આથી હવે મુંબઈમાં વસુલી અધિકારી રીલી હતા. આ પ્રોપર્ટી ખરીદવા કોઈ આગળ ન આવતા અને ભાવ ઘટી જતાં ફરી આ પ્રોપર્ટીની હરરાજી થશે. આ અંગેની પ્રાથમિક મુજબ ભાગેડુ હીરા વેપારી અને પીએનબી પંચજી નેશનલ બેન્કનાં ૩૦૨૯ હજાર કરોડ રૂપિયાનાં બાકીદાર નીવ મોદીની પૂના સ્થિત લગભગ ૧૮ કરોડ રૂપિયાની બે

Saanvi Advisors Limited. Regd. Office : 304, Shopper's Plaza - V. Government Servants Co-Op. Housing Society Limited, Opp. Municipal Market, C.G. Road, Navrangpura, Ahmedabad - 380 009. Phone No. : 079-48904153. Email : saanviadvisors@gmail.com Website : www.saanviadvisors.in. EXTRACT OF STANDALONE UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND NINE MONTHS ENDED ON 31ST DECEMBER, 2022 (Rs. in Lakhs)

હવે ઓટીટી પ્લેટફોર્મ પર પણ તંબાકુ શરાબ એડ.ને નિયંત્રિત કરાશે નવી દિલ્હી: જો તમો 'મીઝાપુર' જેવું હોય તો ઓટીટી પ્લેટફોર્મ પર દિલ્હી ધારાવાહિક કેટલી હદે જઈ શકે તે દર્શાવી આપ્યું છે. જો કે હવે સરકારે ઓટીટી પ્લેટફોર્મ માટે પણ સેન્સર જેવા સેટ સર્ટી આપવાની તૈયારી કરી છે પણ શરાબ અને સિગારેટ ખાસ કરીને વિદેશી સ્ટ્રીમીંગ પ્લેટફોર્મ માટે શરાબ કે સિગારેટના દ્રશ્યો સમયે વેધાનિક ચેતવણી આપે તે નિશ્ચિત કરવાનો પ્રયાસ કરશે. હવે દિલ્હીમાં અને ટીવી કાંપ્લેક્સ પોતે આ પ્રકારની વેધાનિક ચેતવણી આપે જ શકે તે બેંચેકે કોંગ્રેસ ઈન ઈન્ડિયા રીપોર્ટમાં આ અંગેની દરખાસ્ત કરવામાં આવી છે. ભારતમાં જે રીતે તંબાકુનું વ્યવસ્થાન વધતુ જાય છે અને વધુને વધુ લોકો કેન્સરના દર્દીઓ બનતા જાય છે તે સંદર્ભમાં હવે તંબાકુ અને શરાબ બંનેની સામે જાગૃતિ લાવવા માટે આ નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. સરકાર સિગારેટ એન્ડ અધર ટોબેકો પ્રોડક્ટ એક્ટ ૨૦૨૨ મુજબ આ કાર્યવાહી કરશે.

પુણે-નાસિક હાઈવે પર ભયંકર અકસ્માત ફુલ સ્પિડે આવતી વાને ૧૭ મહિલાને કચડી, ૩ મહિલાના ઘટનાસ્થળે મોત મુંબઈ, તા. ૧૪ શિરોલીમાં આવેલ મંગળ પ્રસંગમાં રહી હતી. આ દુર્ઘટના રાતના પુણે-નાસિક જઈ રહી હતી. આ મહિલાઓ લગભગ ૧૧ કલાકે પુણેથી નાસિક જતી લેન પર ધમકો હતો. મહારાષ્ટ્રના પુણે-નાસિક હાઈવે પર એક રોડ દુર્ઘટનાના સમાચાર આવી રહ્યા છે. એક વેને ૧૭ મહિલાઓને કચડી નાખી છે, જેમાં ૩ મહિલાઓ જ મોત થઈ ગયા છે. વેન દ્વારા ૧૪ મહિલાઓ ગંભીર રીતે ઘાયલ થઈ ગઈ છે. કહેવાય છે કે, આ તમામ મહિલાઓ પુણે શહેરમાંથી મ.વ.નું બનાવીને ખંડ તાલુકાના

એડેલવેઈસ હાઉસિંગ ફાઈનાન્સ લિ. Edelweiss. Edilweiss તમારું ભવિષ્ય બનાવે છે. અમારી નોંધિત આપણાં ભાવે છે કે અમેજેલેબલ ડાઉનલોડ કરીને તમારું ભવિષ્ય બનાવવામાં આપણું મહત્વનું ભૂમિકા ભજવે છે. અમેજેલેબલ ડાઉનલોડ કરીને તમારું ભવિષ્ય બનાવવામાં આપણું મહત્વનું ભૂમિકા ભજવે છે. અમેજેલેબલ ડાઉનલોડ કરીને તમારું ભવિષ્ય બનાવવામાં આપણું મહત્વનું ભૂમિકા ભજવે છે.

દેશમાં ૯૨ ટકા લોકો દરરોજ વણમાગ્યા કોલથી પરેશાન

ભારતમાં લોકોને મોબાઈલ ફોન પર દરરોજ ઓછામાં ઓછી એક પરેશાન કરતા કોલ મળે છે. જ્યારે ૯૨ ટકા લોકોને તો ૬ નોટ ડીસ્ટર્બ ડિએન્ટની લીસ્ટમાં હોવા છતાં પણ વણમાગ્યા કોલ મળે છે. ઓનલાઈન ફર્મ લોકલ સર્કલમાં એક સર્વેમાં આ માહિતી બહાર આવી છે. સર્વે અનુસાર ૭૮ ટકા મોબાઈલ ફોન ધારકોએ જણાવ્યું હતું કે તેમને નાણાકીય સેવાઓ અને રિયલ એસ્ટેટ સેક્ટોરમાંથી સૌથી વધુ પરેશાન કરનારા કોલ મલે છે. ૯૨ ટકા લોકોને દરરોજ વણમાગ્યા કોલ દરરોજ આવે છે. આ સર્વે ૧૧ હજાર મોબાઈલ ફોન ધારકો પર કરવામાં આવ્યો હતો.

ફીમાં જોઈ શકશો અનેક ચેનલ

તેમને નાણાકીય સેવાઓ અને રિયલ એસ્ટેટ સેક્ટોરમાંથી સૌથી વધુ પરેશાન કરનારા કોલ મલે છે. ૯૨ ટકા લોકોને દરરોજ વણમાગ્યા કોલ દરરોજ આવે છે. આ સર્વે ૧૧ હજાર મોબાઈલ ફોન ધારકો પર કરવામાં આવ્યો હતો.



તો આપના માટે પુશબટર આવી છે. ટૂંક સમયમાં આપને સેટ ટોપ બોક્સથી છુટકારો મળી શકે છે. માહિતી અને પ્રસારણ ખાતાના મંત્રી અનુરાગ ઠાકુરે કહ્યું કે, ૨૦૦થી વધારે ચેનલ આપવાની માટે સેટમાં નિર્માણના સમયે જ સેટેલાઈટ ટ્યૂનર લગાવાની સેટ સમયે જ કોશિશ થઈ રહી છે. ભવનની છત અથવા દિવાલ પર એક નાના એન્ટીના લગાવીને ફી ટૂંક અંતે ટેલીવિઝન અને ટેલિવિઝન સુવિધા મળશે. તેમણે કહ્યું કે, ફી ડિશ પર સામાન્ય મનારંજન ચેનલનો ખૂબ વિસ્તાર થયો છે. જેનાથી કરોડો દર્શકોને આકર્ષિત કરવામાં મદદ મળી છે. તેમણે પત્રકારો સાથે વાત કરતા કહ્યું કે,

HARSHA ENGINEERS STATEMENT OF UNAUDITED CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND NINE MONTHS ENDED 31st DECEMBER 2022 (₹ in Lakhs). (Formerly known as Harsha Engineers International Pvt. Ltd. and Harsha Abakus Solar Pvt. Ltd.)